Układy równań liniowych 
  1. Znaleźć (o ile istnieją) rozwiązania układów równań. Dla układów Cramera zastosować wzory Cramera.
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2. Wyznaczyć rozwiązania podanych układów równań stosując metodę eliminacji Gaussa
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3. Stosując twierdzenie Kroneckera-Capellego określić liczbę rozwiązań układu równań 

 a)     3x − y + 2z + t = 0, 

     −3x + 3y − 3z + t = 1, 

                2y − z + 2t = 0.
b)   −2x − y + 2z + t = 0,

         x + 3y − z + 3t = 1,

         2x + y − 2z − t = 0.
4. Dla jakich wartości parametru m, podany układ jednorodny ma niezerowe rozwiązanie 

 a)  mx + y + 2z = 0, 

      2x − y + mz = 0, 

      mx + y + 4z = 0.

 (b) Dla jakich wartości parametrów a, b, c, d, podany układ równań liniowych jest sprzeczny 

 x + y = a,

 z + t = b, 

 x + z = c,

 y + t = d.

 (c) Znaleźć wartości parametru p, dla których podany układ równań liniowych ma tylko jedno rozwiązanie  

    x + 2y − 3z = −1, 

    2x − py + z = 3,

    2x + y − pz = 5.
5.  Określ plan produkcji przedsiębiorstwa na najbliższe cztery tygodnie, jeżeli wiadomo, że przedsiębiorstwo to produkuje trzy towary: tratwy ratunkowe, namioty i pokrowce na łódki z następujących materiałów: brezent, guma, nylon. Zapotrzebowanie na materiały w produkcji poszczególnych towarów i ilości poszczególnych materiałów dostępne w kolejnych tygodniach przedstawia tabela: 
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